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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

В в е д е н и е

Рабочие чертежи ригелей серии ИИЭ23-1/73 представляют собой новую редакцию (1973 г . )  
рабочих чертежей серии Ш32Э-1, утвержденных Госстроем СССР в 1967 г .

Для этажерок серии ИИЭ20-1 использовались ригели многоэтажных промышленных зданий 
серии ЙЙ23-3.

Кроме того, специально для этажерок были разработаны рабочие чертежи ригелей 
(серия ШЭ23-1) трех дополнительных марок (запроектированные с учетом изготовления их в 
опалубке для ригелей серии ИП23-3) с более высокой несущей способностью по сравнению с ри­
гелями соответствующих типоразмеров по серии ИИ23-3.

В 1970 г .  рабочие чертежи ригелей серии ИМ23-3 были откорректированы (утверждены Гос­
строем СССР с I  июля 1973 г .  как серия ИИ23-3/70).

В связи с корректировкой чертежей указанной серия были аналогично откорректированы и 
рабочие чертежи ригелей серии ЙИЭ23-1, включенные в данный альбом.

Рабочие чертежи ригелей серии ИИ323-1/73 отличаются от чертежей серии ИИЭ23—1 
следующими основными изменениями и дополнениями:

-  толщина защитного слоя бетона принята в соответствии с требованиями "-Указаний по 
проектированию антикоррозионной защиты строительных конструкций" (СН 262-67), как для конст­
рукций, подвергающихся воздействию среднеагрессивной газовой среды;

-  уменьшено расстояние между выпусками опорной арматуры и плоскими каркасами при 
объединении их в пространственный каркас, что связано с обеспечением необходимой величины 
защитных слоев бетона в конструкциях;

-  изменена конструкция опорной закладной детали;

-  изменено графическое оформление материалов в целях удобства пользования;

-  изменена маркировка поперечных ригелей: маркировка откорректированных ригелей 
отличается от маркировки соответствующих ригелей по альбому ИИЭ23-1 буквой "И" в начояе
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марки; например,ригель марки ИБ8-9 настоящего альбома является откорректированный ригелем 
марки Б8-9 альбома Ш1Э23-1;

-  приведены ссылки на новые нормативные документы, действующие в настоящее время, 
которыми необходимо пользоваться при изготовлении ригелей.

Ригелями серии 1Ш 23-1/73 можно заменять ригели серии ИИЭ23-1 тех же марок, но без "ин- 
декса "И" в начале марки; например,ригелем серии 1Ш 23-1/73 марки АБ8-9 можно заменить ригель 
серии ИИЭ23-1 марки Б8-9 и т .д .

Указанную замену следует осуществлять в тех случаях, когда строительство должно произво­
диться по ранее разработанной технической документации, в которой были применены ригели серии 
ИИЭ23-1. Замена ксшструкци$/*ыожет выполняться без переработки технической документации.

В случаях, когда при разработке проекта конкретной этажерки в чертежи типовых ригелей 
серии ИИЭ23-1 вносились изменения, например добавлялись закладные детали, то возможность 
замены их на ригели серив ИИЭ23-Х/73 должна согласовываться с проектаой организацией, разра­
ботавшей проект.

I .  РЕШАЯ ЧАСТЬ

Альбом содержит чертежи дополнительных парок ригелей прямоугольного сечения, необхо­
димых для этажерок и отсутствующих в серии ИИ23-3/70.

Данный альбом является частью работы, полный состав которое иэлояев в альбоме 
ИИЭ20-1/73.

Ригели предназначены для применения в этажерках с неагрессивной, слабо и средне- 
агрессивной газовымкередами.

Маркировка ригелей по настоящей серии является продолжением маркировки ригелей по 
серии ИИ23-3/70.

В настоящей серии даны рабочие чертежи трех марок ригелей двух типоразмеров: марки 
ИБ8-9 длиной 5280 ыи -  крайний или средний ригель междуэтажного и верхнего перекрытий при 
сечении колонн 40x60 см; марок ИБ9-5 и ИБ9-6 длиной 5480 ми -  крайние и средние ригели между­
этажного и верхнего перекрытий при сечении дожовп 40x40 см. Нормативная временная длительная 
нагрузка на перекрытие 2000 и 2500 кг/м2 £в Зависимости от габаритной схемы).

Обозначение марок ригелем состоит м а^вих частей . Первая часть марки обозначает типо­
размер ригеля и состоит из буквенного о$оэУэЧеаия "ИБ" и порядкового номера типоразмера.
Цифры второй части марки обозначают несуцуп^сповебность ригеля. Цифровые обозначения типораз­
меров ригелей приняты по серии ЙИЭ23-1*.

Ригели изготавливаются а опалубочных формах соответствующих типоразмеров типовых риге­
лей серии ИИ23-3/70.

Выбор марок ригелей для конкретных этажерок, решенных в соответствии с принятыми габа­
ритными схеыаыи и нагрузками, производится по маркировочным схемам,приведенным в серии 
ИИ320-1/73.

Ригели являются элементами поперечной рамы с жесткими узлами под временные длительные 
нормативные равномерно распределенные нагрузки на перекрытие 2000 и 2500 кг/ы2 и постоянную 
нормативную равномерно распределенную нагрузку 600 к г /м2.

Постоянная нормативная равномерно распределенная нагрузка включает вес плит перекрытия, 
вес ригеля, вес бетона замонодичиэаыия перекрытия и вес пола.

Расчет ригелем произведен в соответствии с главой СНиП П-В.1-62Х»

Ширина раскрытия трещин в ригелях-не более 0 ,3  мм для оснидаи сочетаний .нагрузок 
при учете полной нагрузки от ветре, и не более 0 ,2  мм при учесе ветровой нагрузки а разме­
ре 30% от расчетной (в соответствии с "Указаниями по проектированию антикоррозионной защиты 
строительных конструкций*- СН 262-67).

Ригели изготавливается из бетона марки 300,
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Рабочая продольная в поперечная арматура принята ненапрягаемой из горячекатаной Арма­
турной стали периодического профиля класса А-0 с расчетный сопротивлением Л„ в 3400 к г /см2 .

Предел огнестойкости ригелей, армировавных стержневой арматурой класса А-Ш в соответст­
вии с указаниями СНиП П-А.5 -7 0 ,равен 2 ,0  часам.

В ригелях предусмотрены отверстия ф 50 им для подвески коммуникаций (отверстия у тор­
цов, кроме того, используются для строповки ригелей при монтаже). Сосредоточенная нагрузка от 
подвесок на каждое отверстие не должна превышать 3-х  тонн. Эта нагрузка является частьювремен- 
ной длительной нагрузки. По согласованию с заказчиком .указанные отверстия (кроне используемых 
для строповки) могут не устраиваться. Кроне того ,в  альбоме разработаны варианты ригелей, стро­
повке которых осуществляется с помощью монтажных петель, изготавливаемых из стели класса A -I.

Йарки стели арматуры и закладных деталей должны устанавливаться в проекте конкретного 
объекта, в зависимости о ; температурных условий эксплуатации конструкций и характера нагрузок, 
в соответствии с требованиями действующих нормативных документов и указаниями, приведенными в 
серии ИИЭ20-1/73. .

При применении ригелей в условиях воздействия слабо и среднеагрессивных газовых сред в 
проекте конкретного обьекта должны быть указаны специальные условия по изготовлению ригелей, 
вытекающие вэ характера агрессивной среды и' требований СН 262-67.

П. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ИЗГОТОВЛЕНИЮ РИГЕЛЕЙ

При изготовлении ригелей надлежит выполнять требования следующих нормативных и инструк­
тивных документов.

а) глав СНиП:

I-B .I-6 2  "Заполнители для бетонов и растворов".

I —В.2—69 "Вяжущие материалы неорганические и добавки для бетонов и растворов".

1 -3 .3 -62  "Бетоны на иеорганическвх вяжущих и заполнителях".

I -В .4-62 "Арматура для железобетовных конструкций".

I-B .5 -62  "Железобетонные изделия. Общие указания".

I -В .5-1-62 "Железобетонные изделия для зданий",

б) ГОСТов:

ГОС? 10222-64 "Арматура и закладные детали сварные для железобетонных конструкций. Техни­
ческие требования и методы испытаний";

ГОСТ 10180-67 "Бетоны тяжелые. Методы определения прочности".

ГОСТ 13015-67 "Изделия железобетонные и бетонные. Общие технические требования".*

ГОСТ 8829-66 "Изделия железобетонные сборные. Методы испытаний и оценки прочности, 
жесткости и трещиностойкости";

в) "Указании по сварке соединений арматуры и закладных деталей железобетонных конст­
рукций" (СН 393-69);

г )  "Указаний по применению в железобетонных конструкциях стержневой аоматуры"(СН 390-69);

д )  "Указаний оо технологии производства арматурных работ в промышленном и гражданском 
строительстве" (Н9-61 НКИСЫТП).

Стальные аакладвые детали должны изготавливаться в соответствии с главой СНиП 1U-B.S-62* 
"Металлические конструкции. Правила изготовления, монтажа и приемки" я с "Инструкцией по 
технохогин изготовления и установке стальных закладных деталей в сборных железобетонных ■ 
батеюых н дедвях” (СН ВЕЭ-65).

Плоские каркасы и сетки должны изготавливаться при помощи контактной точечной электрсн
вварки.

Эдектродуговая сварка арматурных стержней класса A-I между собой ж со  стальными деталями 
ив лисТсвой, полосовой, угловой o f te n ,  a « s a te  бвдрма накладных деталей должна • производиться

электродами типа Э46-Т или Э42-Т, а сварка арматуряыхстержней из стали класса №  между собой 
ОТТортомм прокатом -  электродами типа Э50А-Ф, Э55-ФУиЭ46А-Ф. Выбор тнпа электрода из чисяР 
приведенных выше для каждого класса и марки стали должен производиться на основании указаний 
СН 393-69.

Сталь для изготовления ригелей должна применяться тех марок, которые заданы в проекте
конкретного объекта.

При изготовлении ригелей для этажерок со слабо и среднеагрессивными средами обязательно 
выполнение специальных требований, указанных в проекте конкретной этажерки.

Пространственные каркасы собираются из плоских каркасов, отдельных стержней и
закладных деталей с применением контактной точечной сварки, электродуговой сварки и вязки 
стержней вязальной проволокой. ■

Соединительные поперечные стержни, объединяющие плоские каркасы в пространственный сле­
дует приваривать, к продольным стержням плоских каркасов с помощью электросварочных клещей.

Применение дугово/. электросварки вместо контактной точечной не допускается.
С целью обеспечения точности изготовления пространственного каркаса, в соответствии с 

допусками, проставленными на чертежах, сборка его должна производиться в кондукторе:

Сборка пространственных каркасов должна производиться в следующем порядке:

а) устанавливаются спорные закладные детали марке l i l ;

б) устанавливаются плоские каркасы;

в) плоские каркасы привариваются к III электродуговой сваркой;

г )  поперечные соединительные стержне позиции 40 привариваются к нижним продольным 
стержням плоских чэркассв

д )  устанавливается верхняя продольная арматура в фиксирующие пазы кондукторов;

е) положение стержней верхней продольной арматуры относительно друг друга фиксируется 
после выверки путем приварки к позиции 63-

ж) верхние поперечные соединительные стержни позиции 40 привариваются электросварочными 
клещами контактной точечной свархой к поперечной арматуре плоские каркасов;

н) верхняя продольная рабочая врматура диаметром 36 мм приваривается электродуговой 
сваркой к верхним продольным стержням плоских каркасов прерывистым швом длиной 50 ми через 
400 мм, а участки верхней рабочей арматуры диаметром 28 мм привариваются электродуговой 
сваркой к продольным стержням плоских каркасов с помощью коротышей (позиция 41 );

к )  устанавливаются закладные детали 114, которые затем привариваются к продольным стерж­
ням плоских каркасов.

Окончательная фиксация положения закладных деталей производится при установке каркаса 
в опалубку.

При изготовлении пространственных каркасов должны быть учтены фактические допуски на 
размеры стальных форм по длине, эти допуски не должны превышать те допуски, которые указаны 
на чертежах ригелей.

В случае отсутствия на заводе электросварочных клещей необходимой мощности образование 
пространственных каркасов допускается осуществлять объединением алоских каркасов с помощью 
опидек или скоб. Шпильки соединяются с плоскими каркасами вязальной проволокой, а скобы при­
вариваются к поперечным стержням дуговой электросваркой.

Примеры образования пространственных каркасов указанным способом даны.
Приварка здевтродуговым способом поперечвых стержней к плоским каркасам не допускается.

Отклонения размеров ригелей от проектных, отклонения о» проектного положения отельных 
закладных деталей и отклонения от размера толщины защитного слоя бетоне до'арматуры не должны
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превышать величин, а оставленных на рабочих чертежах ригелей и указанных в Г0СТе13015-г67.
При этой толщина защитного слоя до поперечной аркатуры долхяа быть не кенее 20 ш  с учетом 
нормированных допусков (при учете осадки стержней при контактной сварке).

Лла обеспечения требуемой величины защитного слоя при изготовлении ригелей должны приме­
ниться подкладки из пластмасс или цементно-песчаного раствора; применение металлических фикса­
торов,. выходная! на поверхность бетона, не допускается.

Внеивкй вед и хачество поверхностей ригелей должны удовлетворять требованиям ГОСТ 13015-67 
как для конструкций производственных зданий, предназначенных, лов окраску. Ригели, изготавливае­
мые для прииевевия в условиях воздействия агрессивной среды* не должны в н е »  раковин, выбоин 
н околов. Исправление дефектов последующей штукатуркой не допускается.

Для предохранения лицевых поверхностей закладных деталей от ржавления при транспортирова­
нии н хранения все эти поверхности должны быть покрыты цементно-казеиновой обмазкой слоем 
0,5 ми, кроме тех деталей, которые в соответствии с требованиями CR 262-67 должны быть защи­
щены цинковый идя другим (равнозначным) покрытием.

Риски геометрических осей наносятся несмываемой красней).

На боковых поверхностях ригелей на расстоянии не бояее I  м от торца должны быть обозна­
чены несмываемой краской:марка ригеля, дата изготовления, мерка предприятия-изготовителя, вес 
ригеля в кг н итацп ОГК,

До начала производства ригелей завод-изготовитель должен разработать технические условия 
и технологические правила, определяющие основные способы производства и контроля* качестве нзго- 
товлееяя изделий.

При изготовлении ригелей должен быть обеспечен пооперационный технологический контроль 
на всех стадиях производства, а также систематический контроль прочности бетона н арматуры 
и регистрация всех отклонений от проекта, Согласованных с проектной организацией.

Величина отпускной прочности бетона устанавливается в соответствия с пунктом 1.4 
ГОСТе I 3015-67.

. По согласованию с зазодом-иэготовителеи и монтажной организацией ригели не строительст­
во могут поставляться с измененной длиной выпусков арматуры, позволяющей исключить применение 
арматурных вкладышей при стыковании выпусков из ригелей с выпусками из колонн.

Ш.: УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ РИГЕЛЕЙ

Назначение парок ригелей производится в проекте конкретного объекта в соответствии с 
маркировочными схемами, приведенными в альбоме ЙИ520-1/73.

При действии многократно повторяющихся и динамических нагрузок назначение марок риге­
лей должно производиться на основе соответствующего расчета с соблюдением требований СНиП 
П-3.1-62* и "Инструкции по проектированию и расчету несущих конструкций промышленных зданий 
и сооружений на динамические нагрузки".

Ори применении ригелей настоящей серии в условиях постоянного воздействия температуры 
выше +50°С назначение нарок ригелей должно производиться на основании расчета, с соблюдением 
требований главы СНиП Н-В.7-67.

Для подбора марок ригелей можно пользоваться характеристиками ригелей по прочности, 
жесткости и ширине раскрытия трещин, приведенными в альбоме № 520-1/73.

В случае нагрузок, отличающихся от равномерно распределенных,при расчете ригелей серии 
ИИЭ23-1/73, назначение марок ригелей следует производить на основе расчета, руководствуясь 
указаниями, приведенными в альбоме ИИЭ20-1/73, используя при этом типовые ригели необходимой 
несущей способности.

Приведенная в настоящем альбоме номенклатуре ригелей позволяет использовать их как в 
условиях неагрессивной, так и слабо или среднеегрессивной газовых средах.

н

‘При'применении ригелей в этажерках, эксплуатируемых в условиях со слабо ели средне- 
агресснвныын газовыми средами,в проекте этажерки, в соответствии с конкретными условиями 
эксплуатации ж требованиями СН 262-67, дожжин быть дополнительно указаны:

а) требования по плотности бетона о указанием маржи по водонепроницаемости м водо- 
цементного отношения;

б) марка и расход цемента, состав заполнателей я  применяемых добавок;

в) виды защиты и способы их нанесення на поверхность ригелей м стальных закладных 
деталей;

г )  требования к качеству поверхности бетона.

Показатели плотности бетона, .характеризуемые маркой по водонепроницаемости, приведены 
в  таблице.

Папка бетона по водонедроаипаемости .

Ш Е 
п .п . Плотность бетона Маржа бетова по * 

водонепровицае-
- - мости ’

- ■“ *“ " 1 |

I . Нормальная М  I
2 . Повышенная В-6

3 . Особо ПЛОТНЫЙ В-8

Примечание: Марка бетова по водонепроницаемости определяется при возрасте 
бетона в 28 дней по ГОСТ 4800-59 "Бетон гидротехнический .
Методы испытаний бетона” •

Антикоррозийные материалы, применяемые для защиты ригелей,следует принимать в соот­
ветствии со СНиП 1-B.27-7J "Защита строительных конструкций от коррозии. Материалы и изделия 
стойкие против коррозии".

Назначение состава бетона, вида цемента и инертных аеполвителей, марки бетона по 
водонепроницаемости (плотности), состава покрытия закладных деталей и лакокрасочных покрытий 
бетона производится проектной организацией, разрабатывающей конкретный проект этажерки в 
соответствии с требованиями "Указаний по проектированию антикоррозийной защиты строительных 
конструкций" (СН 262-67) и с учетов конкретных условий эксплуатации ригелей.

Требования конкретного проекта по антикоррозийной защите при изготовлении ригелей 
являются обязательными.

В спецификациях к рабочим чертежам ригелей указан только класс стали без указания 
марок стали, которые принимаются по указаниям проекта конкретного объекта.

В проектах конкретных этажерок должны быть указаны марки стали арматуры и закладных 
деталей ригелей. Назначение марок стали должно производиться в зависимости от температурных 
условии эксплуатации конструкций и характера нагрузок (статические, динамические) в соответ­
ствии с требованиями соответствующих нормативных документов и указаниями, приведенными 
в альбоме ИИЭ20-1/73.

Ригели, предназначенные для применения в условиях воздействия агрессивной среды, 
легких или высоких температур, подвергающиеся воздействию подвижных и вибрационных нагрузок 
и изготовляемые с учетом соответствующих требований, в проектах конкретных объектов должны 
иметь маркировку,отличную от маркировки ригелей, предназначенных для обычных условий.

Лояснителбная заяясягг
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Для конструкций, предназначенных для применения а условиях воздействия слабо или 

“ среднеагрессивеой сред рекомендуется дополнительно к установленной варке добавлять сяедую-
дае буквенные обозначения:

_ I .
"к" -  при изготовлении ригеля о нормальной плотностью бетона;

I "кп" -  при'изготовлении ригеля с повышенной.плотностью бетона;

"ко" -  при изготовлении ригеля с особо плотным бетоном. ■

Например: если при отсутствий специальных требований к плотности бетона ригель-имеет 
марку ИБ8-9, то при требуемой нормальной плотности бетона принимается маркировка ригеля 
ИБ&-9-К; при повышенной плотности бетона-ИБ8-9гКП, при особо плотном бетоне-ИБ8-9-К0.

В проектах конкретных объектов должна указываться отпускная прочность бетона ригелей 
в летнее время годе в тех случаях, когда по условиям монтажа и загружения конструкций проч­
ность бетона, равная 70$ проектной марки, является недостаточной.

1УТ УКАЗАНИЯ ПО ПРИЕМКЕ. ХРАНЕНИЮ И ТРАНСПОРТИРОВАНИЮ 
РИГЕЛЕЙ

Приемка ригелей должна производиться в соответствии с требованиями ГОСТ 13015-67,
ГОСТ 8829-66 и рабочими чертежами ригелей.
При приемке следует обращать особое внимание на правильность маркировки ригелей,особенно 
для случаев, когда проектной организацией оговорены дополнительные условия эксплуатации 
ригелей или в ригелях имеются изменения по сравнению с типовыми (например, имеются дополни­
тельные закладные детали).

Ригели должны находиться в штабелях, рассортированные по типоразмерам, маркам и 
партиям, В штабели ригели укладываются в рабочем положении.

Укладка ригелей в штабели допускается не более 2-х рядов по высоте при обязательной 
установке деревянных прокладок толщиной не менее 60 мм, располагаемых на расстоянии I  и от 
торцов ригелем по одной вертикали.

Транспортирование ригелей производится но автомашинах и железнодорожных платформах 
со специальным оборудованием, предохраняющим ригели от повреждения.

При перевозке ригелей автомобильным транспортом следует руководствоваться "Временными 
указаниями по перевозке унифицированных сборных железобетонных детален и конструкции промыш­
ленного строительства автомобильным транспортом" (Ц1Ш0МТП, Строииздат, 1966 г . ) .

Перевозка ригелей железнодорожным транспортом должна осуществляться в соответствии 
с "Руководством по перевозке железнодорожным транспортом сборных крупноразмерных железобетон­
ных конструкций промышленного и жилищного строительства (ЦНИИСМТП, Стройиэдат, 1967 г» ).

Подъем и монтаж ригелей должен производиться в соответствии с требованиями главы 
СНиП Ш-В.з-62х и "Инструкции по монтажу сборных железобетонных конструкций промышленных 
зданий и сооружений" СН 319-65 и указаниями, содержащимися в проекте конкретного объекта.

УслоВнЫе обозначений сВвонЫх шВвВ

С Варной шоБ оаБоБснеи

СБарной шоБ,. Бкпвлнлепкй при сЛврле 
лрос/ранстБеннкх корхасоБ

0

к — Бксвта ш£а . 

В — Блина шВа

к -  Бксвта шБо (h>02S4t нетнете 4*н) 

S — ширина шба (Б* OJd, но не менее 6 /k j 

В ~  Блина ш(а

Б

k  -  .il/coM  шБа (к * №$4, ноне пеней к м )  

Б — ширина ш(а (Б* ОМ, но не менее Юнн) 

С -  Блина шБа

тк П о лен и т ллШ Л  ллм ею еа
т о  - , ___________________ •I , 1 -_ _■ | II 1 — г ̂
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з акладнО/х деталей на один рилелё

Mt

S S

Марка V. 
ригелр

:М ш
ЦКШКЙ .

Кар.
М/Л.

•Паст
.аргекто

U& S-9

п к г$ ; / - - 3

№ <> : 6

ss

' <

/35 SS

Показатели на один риеелё

Марна

ригеля
Масса
ригеля
Т

Мерно

Semm

Одгем.
детона
м3

Paced 
смола 
' К г

US8-9 3,/ 300 ьгз з ш

35

$ш6)'7~7{зеркально)

• ИЗ ЕЯ
55 SS 95 ,55

H » f H R

о

£

Примечани/г-

/. Разм ер рридкзка д е р х Ш  раде чей 
армая>ер6/[?го) Ран fo  puipeS.

2. 8S/fepxa стали дане н а  лист е 7. 

2. Сечение 7 -7  зеркалбна сеченисо.З’-б

Т К
Ригвлё USSm$-ОаалзШнШ и арматернё/и чертеш. дзлЗ/ 7,Л. UU323-I/73

Лиав\ /4973г Показатели на один ригелд

Т 7



Г 
М

Ос
кК

а 
X

ла
т

а 
еь

дл
кс

/а
.1 

' 
/9

7л
г.

 
И

2-2
0 0

Jl±

• ЛА'. “t^v

©
Ш

и звмаднЫх деталей на один ригеле

Марна

ригеле

Мерке
изделия.

ш .

шт.

Л ш

проекта

Ц ВЗ-б

ПК26 i J

М 3 п е

UBB-S

Я КЗ 7 / 3

м г k 6

Показатели на одинригелб

Марка
ришк

Масса
ригш

7
Мерке
беяека

Одгем
банке
м3

расход
шм
кг

UB3-S 3.2 Зое /Л! 33kS
UBS-6 ЗА ЗОВ /,2д Уггн

6-6;  7-7(зеркально!
ИЗ Щ)

Пеимечанил:
/. Размер лрибязки Sepxmрабочей 

арматоры free) дан де рирод.
2. ВЫдорка ст али дана на листе 7.

3. Сечение 7 -7 зеркалбно сечению 6-6

/073,

Риеели U69-S.UB3-6.
ОпалобачкЫйи армаяирнЫа чертежи. Узрд/ЗА 

Показатели на один ригель
иизгз-е/тз

Лисм\ 2  

,'2Ж6 й
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П Н 2 6  уП/г27

5 -5

2-2

ЮПИ
л у г

З гЗ

Ш аг 40D

Спецшр и лоция морок арматурных изделий 

и закладных детолей но одинпртранегВтшвярюс

са з

(40)

ь м
{4 о )

» < 4
1ГР4В

4-4

■ЁШ
9S9S

£ £

■7» -5 0

Г
> « «

П Р45

> 9 4

\ шагОро

• « <~ ^ Л 4 4 )

КРИВ

У 1 КР47

\4й)

7 -7

Ж ~5Р
ш аг 400

\ J 1 *

@ 1  '

МР46
» 1 1

ГТР41
» л 1  .

Марко
треегро»
пямon

М аж а  

: изделия

Кол.

ияя.

Моего
прострой.
каркаю

к г

Вием

проокт

HHZS

П Р 4 5 3

38 ц&.

В

■M1 2

6* 9 2

С/73 1

40 44

S4/ 10

4 4 4 :

63 2 7

пкок

К Р46 3

382,8

S

М 1 2 6

81 I

S4 0 46

44 4 л

63 2 7

п и з н

МР47 3

418,4

$

M f 2 . 6

81 1

‘ 54 8 46

4 4 4

S3 2 7

Примечания:
I  О к он чат ельная  ф иксация закладной dettoou  м 4  лроизВоди/пся  

6  опалубке.
а  Размер привязки Верхней р а боч ей  армат уры (7 8 0 )дон  дори ф оВ .

3. Прост ранст венны е каркасы долж н ы  собираться В  стольных л он ф п - 

торох; порядок  сборк и  у к а за н  8 пояснит ельной  записке.
4. Ст ерж ни поз. 4 д  приварит ь к  продольным ст ерж ням. плоских карка­

с о в  с пом ощ ью  злект росСярочныу клещ ей.
5. Плоские каркасы приварить ck/го В о й  сборк ой  к  закладны м деталям М /
в. Позицию  6 3  лриВорить к  позициям  44 .9 /и  к.СПЗ после быВерки и х  поло­

ж ен и я  В  прост ранст венном  коркоое.
7 Позиции 4 4  и  9 / крепимо к  продольным стержням плоских каркасов дуко- 

ВоО сдиркой прерывистым ш Вом £ -5 0  есиосом  чоомм.
9. Сост авная пози ция  СПЗ крепит ся к  продольному ст ерж ни? плоского 

каркаса дуговой  сборкой с  лом ащ т о п оз. 4/.
9. ЭлектрздугоВую сборку производить электродами т ипа 350П -Ф

40. В сечени и  f - i  за к л а д н а я  дет аль м 4  усл овн о  н е  показана.

тк
■тгг

Р и г е л и  i /5 8 -9 ,t J 5 9 -%  и Б Ц б и и з г з -ф з

■ Л р р с т р о н с т В е н н ы е ю р к щ ^ Висле
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Спецификация стали на одно арматурное изйелее

Поркй

оЛет

н *

/т . Эскиз
Ф

M M i
i кол.

ШГ

Общая
длила

м
Масса

л г

KPks

22 32ЯЙ 5270 1 s,3

755

га tk x i m e 1 S,2

г / ik ts 4 ш f k,s

3 /4яй 770 29 22r3

10 ЙЯв 8tS 6 3,7

kpkp

3k згяй 5470 1 SJS

73,3

32 ikas 5360 1 4k

33 tkfli kS60 1 47

9 (k m 770 30 23J

iO tkaff 6fS 6 3.7

KPkl

80 зеят 5470 1 $5

32 i4#M 5368 1 s,k

33 К/Яш kseo 1 ir

9 (4яш 770 30 w

/0 fkxi ets 6 3,7

&

i l4j V*
| g

Bf

kk

36ЯЙ 5200 1 s,2 k/,6

36ЯШ 1300 1 1,8 tik

ko rtfii 230 1 0,3 ff j

kf m y 100 1 V 0,1

Примечания'

/•  Каркасы Kpk5r KPk7 изготовлять при помощи штатное 

точечной электросварки S соответствии с требованиями 

ГОСТ /0922 -6 k„ Арматура и закладное детали сварные для 

железобетонных конструкции. Технические требования и 
методы испытании''

2. Привязка продольных стержней 6  сеч. Г / + 6 - 6  дани 

до низа стержней. -

T K
Ригели U68’3, U5S S, (IBS'S. U<J323 1/73

1 l\
V 9ГЗг Каркасы KPkS~ HPkf Раст 5

. J2J&L *

t
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Лаз.60 Поз. 62 9 -9

7-7

Л/ 8 - 6

ЬЫ *т  ■
. . *  1 * 4

S - S

По3.59

ОтС.ф/Ь ' \ю

М2

3-3

Специсрцноция стали на. одну закладную  деталь

Марке

детали

Л/Я

паз.
Проф иль

Нерке 
стали 
трактя

длина

мм

ffta.

mm.

Общая
длина

м

Масса

к г

СПЗ

SD Ф28ЛШ — btoo / A i

2J0Ь9 Ф зея ш — bSD 2 Ц9

М /

52 -2 3 0  Л fb 8  Cm3 290 / а з

tМ5

S3 - tSOK/S ВСт.з 270 / а з

Sb Ф /ЬЯ Ш — bSO 2 а9

55 ф /ЬйШ — ьзо 2 09

М 2

59 '2 0 0 ^ 8 ВСт з 200 t a t

29
57 Ф8ЯШ — 250 b (0

58 Г о б к о  M f2 В Cm3 -; / —

M b

SO -2 5 0 x 8 В Cm3 280 t а з

/Ц2

St -/О й  г 8 В С яЗ /50 2 а з

52 £ fb 8  Cm3 280 / а з

57 Ф8ЯЩ — 250 b /.о

58 Г а й к о  М12 В  Cm3 — 1 — *

С пециф икация ст али н о  одн у  

за го т о вк у  за к л а д н ой  дет али

Й *

ПОЗ
П роф иль

Воина

мм
»

Мосса

к г

Марка
стали
проком

59 - 200хд zoo 2,5 В-Сп.З

60 -250*8 280 b s 9CS.3

52 С/Ь 880 з ь 8СасЗ

/9 -/0

Примечания. •
е Элек т родугоВ ую  сборку производит ь электродами типа 0Ь2 -7  

2. Оборку ст ерж ней с  пласт инам и 8/побр производит ь подслоен флюса 

3 Составную позицию  СПЗ и  закладны е дет али ЛЯ, м э  и  т у изгот овлят ь 

8  соот вет ст вии с  «  У казаниям и  п о  сворке соединении арматуры и  

закладны е дет алей ж елезобет онны х конст рукции "  ( СП393-69 ).

9 М арка ст али ует оноВлиВоет ся В  проект е конкрет ного объект а.

тк
т зг

Ри гел и  U 6 8 -9 , 66 9 -5 , 0 6 9 -6 . 
докладные детали ml, m 2  Mb. Составная позиция СПЗ. 

Заготовочные чертежи отдельных позиций.

циэдз-Фз
Вист 6
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Спецификация позиции арматурных изделии па альбом Спецификация /газации зикладнб/х деталей но ольШ

ЫН
поз.

Ф
т

$лт/
мм

770

Нассо
не

9 /4яш цзз
/0 Айш 6/S 0,7k
го Аяя 5/S0 6.2
21 /Ш 44бО s j
22 32ЙШ S270 33.2

32 Айш 5360 6.5

33 Айш 4бв0 S.6
34 згяд S4lO 3k.S

НН
поз

Ф
мм

Марко
СТОЛЫ
про/мга

Длщм
мм

Мама
KZ

Но Айш — 280 0,3k
4/ /гпт — /00 0,09
44 Збяш — /800 tk.k
49 т а 4so 3.6
so т а — 4т /9.8
63 -60*8 ВСг.З 280 f.t
80 т а — s4to 4v
8f т а — 6200 4/,6

НН
ааз. fjpotpanb

WopM
стали
проката

Воина
мм

Maced
кг

62 -230*A ВСт.з 290 Z3
S3 -Ш0Х/6 ВСт.З 270 40
SH ФАрЖ — 450 06
ss ФАйШ ■— 4зо as
S7 Ф8ЯВ 2S0 Qf
SB Гайка M12 ВСт.З №
S9 -200*8 ВСт.З 200 26
60 -260*8 ВСт.З 280 ¥

61 -/00*8 ВСт-3 /50 0,9

62 c/k ВСТ.З 280 3,4

Выборка стала на один риеелЬ

Марки
ригеля

I Арматурные изделия Закладные детали
Всего

3866

Столь Р0С7618/-6Г mr359-71
/||пм

ГОСТ 380- 7/ \Craj&rOCTS78h6P\
fbukd
m

498

Итого

64,9

Класс Я' Ж ЙрОкаТЗСт-З Прокат ВСТ.З I класс Я a
Ф. мм 1 Ья* Ото

Щ г
______ Usssasi_______и , , . \ Ф,пм I\/пк

/2 2С 151 32 36 V TP gP 60*9 e /4
6,6U68-9 0,9 7Цо

“/9.8 99,6 64.8 379.1 2,2 2,2 m 3 36 5ft 42 /4,6 /0,0 6,8 49,2 46 4,4

¥m s — /Ш — ' /036 99,2 35/,6 2.2 2,2 т в — lOft — A,6 /0,0 — 3kft 46 6,6 0,98 40,3 39is

U69-6 — /Ш — — 2306
1
379,2 2,7 ' гг 38/.4

__,
10ft — /4,6 /0.0 — J4,6 46 44 ¥ 408 4o.3 422/

Перечень позиции на один ригвлЬ

Mafia/ HH Кая. Мара/ НН Коя. Моркд НН кал.
ригеля поз. ШТ. отеля поз. ШТ. ригеля поз. ШТ

Янтарные Арматурные Йрмотурные
изделия изделия изделия
3 87 д 89 9 90
/0 /8 /о /8 W /8
20 3 32 3 32 3
г/ 3 33 3 33 3
22 3 з4 3 4о 4б
40 4k 4о 4б 44 4
4/ /о 44 4 63 2
44 4 63 2 80 3
4э 2 8/ / 8/ 1
60 1 Закладные Закладные

о» 63 2
о»

детали % aetнала
Закпадлые S2 2 1

о> S2 2
1 детали § • S3 2 § S3 2

62 2 s4 4 - 54 4
S3 2 SS 4 55 4
64 4 S7 /6 •1- 57 /6
55 4 S8 4 58 4
67 /6 S9 4 59 4
S3 4
S9 г
SO 2
61 4
62 2

Примечание.

Норку стали необходимо принимать 8 соагВетстВии с указания/*/, 
приведенными 8 рабочих чертежах конкретного праеках/.

ТК]
т и

Спецификация позиции арматурных изделий 
и закладных demote# на альбом. Лкреиш, 
а Выборка енцш  на дЦин- раяедф.

L
*



Ш
\ «

ш
2~2 Спецификация там'на одно аркштШе̂ рдто

Шорка
Щепе

11£ §

Я*
поз.
70

Заказ Ф
мм

Дет
мм

Щ
шп

Общее
длина
м

Массе
кг

stlfc (30 ~{р5Ьют то 1 онг 0.26
71 Â r -ess—+ гят 380 / ом 0.15
72 "7О**У̂ 70 ют sko / 0.6k 0,58
73 *е-& ш 2100 / 2,1 3.2

Специф икация марок дополнит ельных 
армат урных изделий на один  ригелЬ

Марка
ригеля

л/s.
поз.

Кол.
ШТ.

U68-3
73

2
U69-8, U 69-6 г

ЛетаяЬ .В* Показатели на один ригелб 
с петлями для подъема
Марка

ригеля

Масса
ригеля

Т

Марка

бетона

Объем
бетона

мз

Расход
стали

кг

U6S‘$ ЗА 300 1,23 393,0

U69-5
3.2

300
1,28

*00.9
U&3-6 300 *28.5

Примечания
/. в настоящем примере дон IОрионт образования пространстбен• 

них каркасоб без применения злектросбарочнЬ/х клещей, путем 
усяанйш ha мен птиии kO сноб (ш. 73), прибарабаемЬ/х зяетродами 
типа 342Я-Ф к поперечным стержням плоских каркасоб и шпилек (роз.71).

2. Образование пространстбеннЫх каркасоб на примере Ша1 см лист*.
Деталей'озооромена на листе *. , 1

3. Цзготобление простракстбеннбис каркасоб риеелей до данному 
бщанту допускается только при отсутствии на за б о Зе -иштебтле 
зле трос б apt чнЬ/х клещей соотбетст/змщей мощности.

k. ДшянителШ/с монтажное стержни позиции 72 прибари/сшася 
кбертикалЬнЫм стержням плоских каркаса/ /  едкой трети 
блинЬ! ригеля. Сборки произбодитб электродами типа' Шя-9

5- Данный лист рассмамри/атЬ се/мястно с осмоЖ/ёбши 
Чертежами альбома. . - ' '

тк/973г

_ Ригели UB8-9, Ц 65й5М §3-6. - , Пример образе!а ни Я прпвтшудемнрго jsmtaea^ щ  ЛтсУтстбии ллеяюрЩпяюю jmmeu - - -
u u m -i/ ? j

Jk ta \ 8
\ - ш с г л \

Серия ИИЭ23-1/73

https://meganorm.ru/Index/28/28593.htm

